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Sayfa - 2

Zamanla değişiyoruz. Kendimizi daha iyi tanımaya başlıyo-
ruz. Neyi isteyip neyi istemediğimiz hakkında farkındalığımız ar-
tıyor. Düşüncelerimiz, önceliklerimiz, sınırlarımız ve beklentileri-
miz dönüşüyor. Peki biz dönüşürken ilişkimize ne oluyor? 

Çoğu ilişki iki insanın değişmeyeceği varsayımı ile başlar. 
Hep böyle kalalım, hiç değişmeyelim sözleri verilir. Oysa değişim 
kaçınılmazdır. Asıl mesele biz değişip dönüşürken ilişkimiz de bu 
değişime uyum sağlıyor mu? Yoksa “Sen değiştin artık seni tanı-
yamıyorum” cümleleri mi kuruluyor? 

Yirmi yaşındaki kişi ile kırk yaşındaki kişinin düşünceleri, bek-
lentileri aynı kalamaz. Hayat değişirken bizler de değişiriz. Yaşa-
nanlar bizleri geliştirir ve dönüştürür.  Deneyimler sonucunda ha-
yat bize değişmeyi öğretir. Bazen hayatta kalmak için değişime 
uyumlanmak gerekir.  Peki ilişki uyumlanabilir mi?  

Değişime karşı yüklenen anlam önemlidir. Değişime bir ko-
puş, vazgeçiş olarak bakmak yerine gelişim, dönüşüm olarak ba-
kıldığında ilişki yeniden yapılanabilecek güç kazanabilir. Değişi-
me direnmek veya yok saymak ilişkiyi zamanla yıpratacaktır. 
“Eskiden böyle değildin”, “Çok değiştin”, “Benim tanıdığım kişi 
bu değil” gibi cümleler, değişimi reddedici bir algı yaratır. Deği-
şen kişi anlaşılmadığında, ilişki için tehdit olarak görüldüğünde 
uyum süreci yerine kopuş süreci başlar.  

Değişirken eski yaralar da daha görünür hale gelir. Eskiden 
olan ama fark edilmeyen, yok sayılan, değişir diye beklenen sı-
nır ihlalleri, değersizlik hisleri, bastırılan ihtiyaçlar, kısacası eski-
den tolere edilen şeyler can yakıcı olabilir.  Bu durum “Sevgim 
azaldı” diye yorumlanabilir ama aslında olan farkındalığın art-
masıdır.  
İlişkiler görünmez bir anlaşma ile yürür. Hayat koşulları deği-

şir, roller ve beklentiler de bu doğrultuda güncellenmez ise 
uyumsuzluk dikkati çeker. Bir ilişkide biri gelişip dönüşürken di-
ğeri aynı yerde kalırsa duygusal mesafe oluşabilir. Kırk yaşında 
olmasına rağmen yirmi yaşındaki partnerini istiyor olmak, part-
nerler arasında anlaşılmamaya neden olacaktır. Çünkü siz artık o 
yirmi yaşındaki kişi değilsinizdir.  
İlişkiler, karşılıklı birlikte güncellenmediğinde yorulur. Bu bağ-

lamda birlikte değişebilen çiftler daha dayanıklıdır. İlişkide yeni-
den tanışabilir olmak mümkün. Partnerin değişimini tehdit ola-
rak değil de ilişkiyi yeniden güncellemek için bir davet olarak al-
gılandığında ilişki de birlikte dönüşebilir. 

Partnerim değişip dönüşürken ben de ona eşlik edebilir mi-
yim? Kalıp yargılarımı, sınırlarımı esnetebilir miyim? Yoksa onun 
değişimini, verilen sözlere bir ihanet olarak mı algılamalıyım? So-
rularına verilen cevaplar, ilişkinin gidişatı hakkında ipucu verir.  

“Ben değiştim, sen neredesin?” sorusu bir kopuş değil, yeni-
den bir bağ kurma çağrısı olarak algılandığında birlikte dönüş-
mek mümkün olur. Uzun süren ilişkiler, aynı kalanların değil, bir-
likte dönüşmeyi seçenlerin hikayesidir.  

BEN DEĞİŞTİM SEN NEREDESİN?

Edirne yarıyıl tatilinin ar-
dından eğitim ve öğretim yılı-
nın ikinci dönemi başladı. Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in 
yarıyıl tatilinin ardından ilk 
dersin 'Bayrak Sevgisi' tema-
sıyla başlayacağını bildirmesi 
üzerine öğrenciler ve öğret-
menler okula Türk bayraklarıy-
la geldi.  

Okul öncesi, ilkokul, orta-
okul ve liselerde eğitim gören 
yaklaşık 18 milyon öğrenci, iki 

haftalık yarıyıl tatilinin ardın-
dan 2025-2026 eğitim öğretim 
yılının ikinci dönemine başla-
dı. 

Milli Eğitim Bakanlığına 
bağlı okullarda eğitim alan 
yaklaşık 18 milyon öğrenci ve 
1,2 milyon öğretmen, bu sene-
nin eğitim öğretim yılı kapsa-
mında 8 Eylül 2025'te dersba-
şı yaptı. 

Öğrenciler, ülke genelinde 
760 binden fazla derslikte baş-
latılan eğitim öğretim döne-
minde ikinci dönemin ara tati-
lini 16-20 Mart tarihlerinde ya-
pacak. 2025-2026 eğitim öğ-
retim yılının ikinci dönemi, 26 
Haziran'da sona erecek. 

 
"BAYRAK SEVGİSİ"  

TEMASIYLA BAŞLADI 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf 

Tekin imzasıyla 81 ile gönderi-
len yazı doğrultusunda bu eği-
tim öğretim yılının ikinci döne-
mi, okullarda bayrak sevgisi, 
birlik ve ortak aidiyet bilincini 
güçlendirmeye yönelik eğitim 
ve farkındalık çalışmalarıyla 

başladı. Resmi ve özel tüm 
okul ve kurumlarda bayrak 
sevgisine yönelik 2-6 Şubat'ta 
eğitim ve farkındalık çalışmala-
rı yürütülecek. 

Okullarda bayrağın tarihi, 
milli ve manevi değerine ilişkin 
bilgilendirme çalışmaları yapı-
lacak. Okul binaları, Türk bay-
raklarıyla donatılarak bayrak 
sevgisi temalı resim, şiir, kom-
pozisyon, afiş yarışmaları ile 
sergiler, sanatsal ve kültürel ça-
lışmalar düzenlenecek. (aa)
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İlk ders ‘Bayrak Sevgisi’

Tekirdağ'da şiddetli rüzgar ne-
deniyle bir iş yeri ve evin çatısı uç-
tu. Kentte şiddetli rüzgar, Marma-
raereğlisi ve Çerkezköy ilçelerinde 
hayatı olumsuz etkiledi. Rüzgar 
nedeniyle Marmaraereğlisi ilçe 
merkezinde bir iş yerinin çatısı uç-
tu. Çerkezköy ilçesinde de bir evin 
çatısından uçan parçalar yola sav-
ruldu. Savrulan çatı parçaları bir 
süre ulaşımı aksattı. 

Marmaraereğlisi Belediye Baş-
kanı Onur Bozkurter, şiddetli rüz-
gar nedeniyle bir iş yerinin çatısı-
nın uçtuğunu ve herhangi bir zara-
rın oluşmadığını söyledi.Bozkur-
ter, vatandaşları dikkatli olmaları 
konusunda uyarırken, belediye 
ekiplerinin sahada olduğunu dile 
getirdi. (aa 

Kuvvetli rüzgar çatıları uçurdu
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NURAN KARABACAK vefat etti. 
Sedat Karabacak’ın eşi, mermerci esnaflarından Emrah Kara-

bacak’ın annesi, 62 yaşındaki Nuran Karabacak vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Şahmelek Camii’nde kılınan ikindi 

namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 
 
NEBAHAT ÖRS vefat etti. 
Mehmet Örs, Mediha Demircioğlu ve Erdal Örs’ün anneleri, 

Şükrü Çelik, İbrahim Çelik, Hasan Çelik ve Seher Çelik’in abla-
ları, Mehtap Çelik’in anneannesi, İbrahim Çelik ve Alaaddin De-
mircioğlu’nun kayınvalideleri, 80 yaşındaki Nebahat Örs vefat et-
ti. 

Cenazesi Pazartesi günü Bademlik Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ESMA ÇİÇEK vefat etti. 
Merhum Hasan Çiçek’in eşi, Pervin, Engin ve merhum Os-

man Çiçek’in anneleri 82 yaşındaki Esma Çiçek vefat etti.  
Cenazesi Pazartesi günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 
 
SEDAT ARIDAĞ vefat etti. 
Merhume Nahide Arıdağ’ın eşi, Aytül ve Yavuz Arıdağ’ın ba-

baları, Berk Arıdağ ve Hande, Altuğ Yaşar’ın dedeleri 92 yaşın-
daki Sedat Arıdağ vefat etti.  

Cenazesi Pazar günü Fatih Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
DAVUT IRMAK vefat etti. 
Nergis Irmak’ın eşi, İsmail ve Niyazi Irmak’ın babaları, Kar-

taltepe fabrikasından emekli 70 yaşındaki Davut Irmak vefat et-
ti.  

Cenazesi Pazar günü Ayşekadın Camii’nde kılınan ikindi na-
mazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.

Trakya'dan 2025 yılı aralık ayında 304 milyon 725 bin do-
larlık ihracat gerçekleştirildi. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), aralık ayına ilişkin dış ti-
caret istatistiklerini açıkladı. 

Buna göre, Trakya’yı oluşturan iller arasında en fazla ihracat 
270 milyon 376 bin dolar ile Tekirdağ'dan yapıldı. 

Kırklareli 21 milyon 754 bin dolarlık ihracatla ikinci sırada 
yer alırken, Edirne ise 12 milyon 595 bin dolarlık ihracatla 
üçüncü oldu. 

Aynı dönemde Trakya'dan toplam 339 milyon 23 bin dolar-
lık ithalat gerçekleştirildi. 
İthalatta Tekirdağ 294 milyon 176 bin dolar ile ilk sırada yer 

aldı. Kırklareli'nden 17 milyon 584 bin dolar, Edirne'den ise 27 
milyon 263 bin dolar tutarında ithalat yapıldı. (aa)

Trakya'dan 304 milyon 
725 bin dolarlık ihracat 

Edirne İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Kemal Soytürk, Seli-
miye Camisi'nde yürütülen res-
torasyon çalışmalarının ta-

mamlanmasıyla kente gelen zi-
yaretçi sayısının artacağını be-
lirtti. Edirne İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Kemal Soytürk, "Res-
torasyon çalışmaları artık ta-
mamlanma aşamasına geldi. 
Camimizin ramazan ayında 

ibadete açılması planlanıyor" 
dedi. 

Soytürk, Selimiye Cami-
si'nin birbirinden kıymetli tarihi 

ve kültürel eseri barındıran 
Edirne'nin en önemli simgele-
rinden biri olduğunu söyledi. 

Camide Vakıflar Genel Mü-
dürlüğünce yürütülen restoras-
yon çalışmalarında sona gelin-
diğini aktaran Soytürk, "Resto-

rasyon çalışmaları artık ta-
mamlanma aşamasına geldi. 
Camimizin ramazan ayında 
ibadete açılması planlanıyor." 
dedi. 

Selimiye Camisi'nin hem 
yerli hem de yabancı ziyaretçi-
ler için önemli ziyaret noktala-
rından biri olduğunu vurgula-
yan Soytürk, restorasyon süre-
cinde seyahat acenteleri ve tur 
operatörlerinden çalışmaların 
ne zaman tamamlanacağına 
ilişkin yoğun şekilde soru aldık-
larını ifade etti. 

Restorasyon nedeniyle ca-
minin kısmen ziyarete açık ol-
ması sebebiyle ziyaretçi sayı-
sında düşüş yaşandığını dile 
getiren Soytürk, şunları kaydet-
ti: 

"Bu süreç artık sona eriyor. 
Mart ayı itibarıyla havaların da 
güzelleşmesiyle birlikte Edir-
ne'ye gelen turist sayısının arta-
cağına inanıyoruz. Türkiye Tu-
rizm Tanıtım ve Geliştirme 
Ajansı ile birlikte yerli ve ya-
bancı içerik üreticileri ile seya-
hat yazarlarını kentimizde ağır-
lıyoruz. Selimiye Camisi'nin 
restorasyonunun tamamlan-
masının ardından bu tür tanı-
tım faaliyetlerimizin de artma-
sını bekliyoruz." 

Soytürk, Selimiye Cami-
si'nin yeniden ibadete ve ziya-
rete açılmasıyla cami çevresin-
deki tarihi eserler ile müzelerin 
ziyaretçi sayısında da artış ya-
şanacağını sözlerine ekledi. 
(aa)

Trakya Üniversitesi, Makine 
Teorisi Derneği (MAKTED) 
katkılarıyla MT2026 “Mekanik 
Titreşim Çalıştayı”na ev sahip-
liği yapıyor. Trakya Üniversite-
si Balkan Kongre Merkezi’nde 
düzenlenen çalıştayda, meka-
nik titreşim alanındaki güncel 
teorik ve uygulamalı çalışmalar 

ele alınıyor. 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 

Mustafa Tan’ın açılış konuşma-
sı ile başlayan çalıştayda beş 
gün boyunca toplam 8 oturum 
gerçekleştirilecek. Çalıştay 
programında; Deneysel Modal 
Analiz, Doğrusal Olmayan Sis-
temlerin Modal Analizleri, Tit-

reşimden Enerji Üretimi, Titre-
şim Verisi Kullanılarak Derin 
Öğrenme Tabanlı Arıza Tespiti, 
Kırılma ve Titreşim Analizi Ara-
sındaki Etkileşimin Peridinamik 
Teori ile İncelenmesi, Sürekli 
Ortamların Titreşimi: Plaklar 
ve Elastik Metamalzemeler gibi 
birçok başlıkta bilimsel otu-
rumlar yer alacak. 

Alanında uzman akademis-
yenlerin katılımıyla gerçekleşti-
rilen çalıştayda; Orta Doğu 
Teknik Üniversitesinden Prof. 
Dr. Nevzat Özgüven, Yeditepe 
Üniversitesinden Prof. Dr. Ne-
zih Topaloğlu, İzmir Yüksek 
Teknoloji Enstitüsünden Prof. 
Dr. Mehmet Dördüncü, Namık 
Kemal Üniversitesinden Prof. 
Dr. Bahar Uymaz ve Boğaziçi 
Üniversitesinden Prof. Dr. Çe-
tin Yılmaz sunumlarıyla katkı 
sunacak. 

Genç akademisyenler, li-
sansüstü öğrenciler ile üniversi-
te, kamu ve özel sektör çalışan-
larını hedefleyen çalıştayın, 
mekanik titreşim alanında bi-
limsel bilgi paylaşımı ve disip-
linler arası etkileşime önemli 
katkılar sağlaması amaçlanı-
yor. Haber Merkezi 

Selimiye Ramazan’da açılıyor

TÜ’de mekanik titreşim çalıştayı 



27 yıldır ayakta duran ve köp-
rü kuran bir kuşak… 

Lahey Büyükelçiliğimizi ziyaret 
eden yöneticiler, 

“Bu buluşmanın, özellikle baş-
ta öğrenciler arasında olmak üzere, 
Türk Hollanda toplumu içindeki 
bağlara katkı sağlamasını diliyo-
ruz” dediler. 

Kuruluşun Yakındaki Etkinlikle-
ri: 

05 Şubat: Anadolu’nun Karao-
ke Gecesi 

11 Şubat: Mocktailworkshop 
Houthoff | Anatolia | JFAS 

13 Şubat: ’60 Yıl Misafir İşçiler’ 
belgeseli 

Hollanda’daki Türk öğrenci 
dünyasının köklü yapılarından biri 
olan “Turkse Studenten Vereniging 
Anatolia” (Türk Öğrenci Derneği 
Anadolu) yönetim kurulu, geçtiği-
miz günlerde Lahey Büyükelçimiz 
Fatma Ceren Yazgan tarafından 
büyükelçilikte ağırlandı. 

Samimi bir atmosferde gerçek-
leşen buluşmada, Hollanda’daki 
Türk gençliğinin sorunları, beklen-
tileri ve toplumsal bağların güçlen-
dirilmesi üzerine görüş alışverişin-
de bulunuldu. 

 Derneğin yöneticileri Beyza 
Soylu, Miray Oğlakçı ve Orhan Kır-
dık tarafından ziyaret edilen bü-
yükelçilik çıkışında yapılan açıkla-
mada, “Sayın Büyükelçi tarafın-
dan davet edilmek bizim için bü-
yük bir onurdu. Nazik ev sahipliği 
ve içten sohbeti için kendisine te-
şekkür ediyoruz. Bu buluşmanın, 
özellikle başta öğrenciler arasında 
olmak üzere, Türk Hollanda toplu-
mu içindeki bağlara katkı sağlama-
sını diliyoruz” denildi. 

Bu ziyaret, sadece bir nezaket 
buluşması değil, aynı zamanda iki 
ülke arasında büyüyen yeni kuşa-
ğın sesinin, diplomasi masasına ta-
şınması açısından da anlamlıydı. 

27 YILDIR AYAKTALAR 
“Turkse Studenten Vereniging 

Anatolia” (Türk Öğrenci Derneği 
Anadolu) sıradan bir öğrenci kulü-
bü değil. 

1999 yılında Amsterdam’daki 
Vrije Universiteit bünyesinde kuru-
lan bu dernek, tam 27 yıldır ayak-
ta. Dile kolay, neredeyse üç kuşak-

tır binlerce gencin yoluna dokun-
muş bir yapıdan söz ediyoruz. 

Anatolia, Hollanda’ya gelen 
Türk gençlerinin yalnız kalmaması 
için doğdu. Yabancı bir ülkede üni-
versiteye başlayan bir gencin en 
çok ihtiyaç duyduğu şey, kendini 
ait hissedeceği bir çevredir. Anato-
lia, işte bu boşluğu doldurdu. 

Bugüne kadar sayısız öğrenci 
bu çatı altında arkadaşlık kurdu, 
hayata tutundu, kendini geliştirdi. 
Kültürel etkinlikler, sohbet akşam-
ları, kariyer günleri, atölyeler ve 
sosyal buluşmalar sayesinde genç-
ler hem kimliklerini korudu hem de 
Hollanda toplumunun aktif bir 
parçası olmayı öğrendi. 

Dernek, yalnızca Türkiye kö-
kenli öğrencilere değil, farklı arka 
planlardan gelen herkese kapısını 
açtı. Amaç hiçbir zaman içine ka-
panmak olmadı. Tam tersine, köp-
rü kurmak, tanışmak, anlatmak ve 
birlikte üretmekti. 

Bugün SV Anatolia, Hollan-
da’daki Türk öğrenci dünyasının 
en köklü ve saygın yapılarından bi-
ri olarak yoluna devam ediyor. Bü-
yükelçilik ziyareti de gösteriyor ki, 
bu gençlerin sesi artık sadece kam-

püslerde değil, diplomasi koridor-
larında da yankılanıyor. 

27 yıldır ayakta duran bu yapı, 
aslında şunu söylüyor: 

Bu ülkede büyüyen Türk gen-
çliği var, düşünen, üreten ve gele-
ceğe yön vermek isteyen bir kuşak 
var. Ve onlar, yalnız değiller. 

SV ANATOLIA NEDİR 
SV Anatolia, Hollanda’da 

“Turkse Studenten Vereniging 
Anatolia” (Türk Öğrenci Derneği 
Anadolu) olarak bilinen bir öğren-
ci örgütüdür. 1999 yılında kurul-
muş olan bu yapı, Amsterdam’da-
ki Vrije Universiteit bünyesinde 
faaliyet gösterir. Dernek özellikle 
VU öğrencileri arasında kültürel ve 
sosyal bağları güçlendirmeyi 
amaçlar. 

Yirmi yedi yıldır ayakta duran 
SV Anatolia, binlerce gencin Hol-
landa’daki eğitim yolculuğunda 
kendini yalnız hissetmemesi için 
bir yuva olmuştur. Bir öğrenci ku-
lübünden öte, dayanışma ve aidi-
yet duygusu yaratan bir okul gibi-

dir. 
SV ANATOLİA AMAÇ VE 

MİSYON’UNU ŞÖYLE  
TANITIYOR: 

SV Anatolia’nın temel hedefi, 
çeşitliliği bir zenginlik olarak gören 
kapsayıcı bir öğrenci topluluğu 
oluşturmaktır. 

Dernek, farklı arka planlardan 
gelen öğrenciler arasında anlayış 
ve işbirliğini teşvik etmeyi, 

gençlerin akademik ve profes-
yonel gelişimine katkı sunmayı, 

Türkiye kökenli öğrenciler ile 
Hollandalı ve uluslararası öğrenci-
ler arasında köprü kurmayı amaç-
lar. 

Bu doğrultuda yıl boyunca 
sohbet akşamları, kariyer günleri, 
kültürel programlar ve sosyal bu-
luşmalar düzenlenir. Amaç yalnız-
ca eğlenmek değil, birlikte düşün-
mek, üretmek ve büyümektir. 

ETKİNLİKLER VE  
FAALİYETLER 

SV Anatolia’nın takvimi her za-
man doludur. 

Türk şiiri geceleri gibi kültürel 
etkinlikler, atölye çalışmaları ve 
söyleşiler, buz pateni gibi sosyal 
buluşmalar, bir hukuk bürosunda 
yapılan mesleki atölyeler gibi pro-
fesyonel etkinlikler, bu yapının 
canlılığını gösteren örneklerden 
yalnızca birkaçıdır. 

Bu faaliyetler sayesinde genç-
ler hem kendi kökleriyle bağ kurar 
hem de Hollanda toplumunun ak-
tif bir parçası olmayı öğrenir. 
TOPLUMSAL BAĞLANTI VE 

YAPI 
SV Anatolia, yalnızca Türk öğ-

renciler için değil, farklı kökenler-
den gelen tüm gençler için bir bu-
luşma platformudur. Hollanda’da-
ki Türk Hollanda öğrenci dünya-
sında daha güçlü bağların kurul-
masına katkı sağlamayı hedefler. 

Büyükelçilik ziyareti de bu mis-
yonun doğal bir uzantısıdır. Bu bu-
luşma, gençlerin sesinin artık sade-
ce kampüslerde değil, devletler 
arası ilişkilerin kalbinde de duyul-
duğunu göstermektedir. 

Derneğe üye olan öğrenciler 
tüm etkinliklere katılabilir ve bu 
dayanışma ağının bir parçası olur. 

SV Anatolia, Instagram ve Lin-
kedIn gibi mecralarda da aktif bi-
çimde yer almakta, duyurularını, 
yönetim kadrosunu ve faaliyetleri-
ni gençlerle paylaşmaktadır. 

Kısacası SV Anatolia, 27 yıldır 
ayakta duran bir tabela değil, bu 
ülkede büyüyen Türk gençliğinin 
ortak hafızasıdır. Ve bu hafıza, her 
yeni kuşakla birlikte yeniden yazıl-
maya devam ediyor. 

DERNEĞİN ÇOK  
YAKINDAKİ  

ETKİNLİKLERİ 
Anadolu’nun Karaoke Gecesi 
Herkesin bahsettiği o altın sese 

sahip misiniz, yoksa sadece eğlen-
celi bir akşam mı geçirmek istiyor-
sunuz? O zaman 5 Şubat Perşem-
be günü Anatolia’nın Karaoke Ge-
cesi’ne katılmalısınız… 

Mocktailworkshop Houthoff | 
Anatolia | JFAS 

SV Anatolia, Amsterdam’daki 
Houthoff hukuk bürosunda düzen-
lenecek bir mocktail atölyesine sizi 
davet ediyor. Tüm hukuk öğrenci-
leri için bu, avukatlarla tanışmak 
ve onların çalışma ortamına yakın-
dan bakmak açısından keyifli ve 
eşsiz bir fırsat sunuyor… 

 ’60 Yıl Misafir İşçiler’  
belgeseli 

Hollanda’da altı Türk misafir 
işçinin altmış yıllık öyküsü. 13 Şu-
bat Cuma günü, SV Anatolia, Sto-
ries van Toen iş birliğiyle, belgese-
lin özel gösterimiyle bu etkileyici 
öyküleri sizlerle paylaşacak…

BİR ÖĞRENCİ DERNEĞİ’NDEN DAHA 
FAZLASI VE HOLLANDA’DA TÜRK 
GENÇLİĞİNİN YUVASI: ANATOLİA
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Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, kar yağışının etkili ol-
duğu kentte belediye ekiplerinin yol açma çalışmalarını yerinde 
inceledi. Gencan, “Bu süreci sorumlulukla yönetmek ve olum-
suzlukları azaltmak için ekiplerimizle birlikte çalışmaya devam 
edeceğiz. Edirne için sahadayız” dedi.  

Gencan, ekiplerden bilgi alarak sahadaki durumu yakından 
takip etti. Gencan, sahadaki çalışmaların sorumlulukla yürütül-
düğünü ifade ederek şunları kaydetti:  

 

“Durumu yakından takip ediyoruz”  
“Kar yağışı devam ederken ekiplerimiz yolların açık kalması 

için sahada çalışmalarını sürdürüyor. Biz de sahaya çıkarak ya-
pılan çalışmaları yerinde inceledik, ekiplerimizden bilgi aldık. 
Yaşanan sıkıntıları görüyor, sahadaki durumu yakından takip 

ediyoruz. Bu süreci sorumlulukla yönetmek ve olumsuzlukları 
azaltmak için ekiplerimizle birlikte çalışmaya devam edeceğiz. 
Edirne için sahadayız.” Haber Ergin Yıldız 

“Edirne için sahadayız”
GAZETESÝ



Edirne Arama Kurtarma 
Derneği (EDAK), seçimli ola-
ğan genel kurul toplantısında 
yeni Başkan Şafak Çekver ol-
du. Çekver, yeni dönemde eği-
tim, ekipman ve kurumsal ya-
pılanmaya ağırlık verileceğini 
ifade etti. 

Edirne Arama Kurtarma 
Derneği (EDAK), seçimli ola-
ğan genel kurul toplantısını 
gerçekleştirdi. Dernek üyeleri-
nin katılımıyla yapılan genel 
kurulda, Divan Başkanlığını 
Ertuğrul Tanrıkulu'nun yürüttü-
ğü genel kurulda geçmiş döne-
me ait faaliyet ve denetim ra-
porları okunarak oy birliğiyle 
ibra edildi. 

Genel kurulun devamında 

gerçekleştirilen seçimlerde 
EDAK’ın yeni dönem yönetim 
kurulu ile denetim ve disiplin 
kurulu üyeleri belirlendi. Yapı-
lan oylama sonucunda derne-
ğin yönetim organları yenile-
nerek yeni görev dağılımını 
oluşturdu. 

EDAK'ın yeni yönetim ku-
rulu ve diğer organlar şu isim-
lerden oluştu: 

Başkan Şafak Çekver, Baş-
kan Yardımcısı Ilgaz Çakıcı, 
Genel Sekreter Sevdim Ata-
man, Muhasip Mehmet Sırage-
zen, Üye Serhad Ceylan,  
Ö.Hakan Savaşçı, Caner Çelik. 

Denetim Kurulu: Kenan 
Laz, Berfin Ataman, Zeki Çağ-
lar 

Disiplin Kurulu: Av. Gök-
han Karakoç,  Ali Özgen, İrşa-
di Özdinç 

Federasyon Delegeleri: Ser-
had Ceylan, Fırat Çakıcı, 
Cumhur Ceyhun Çetin, M.Ek-
rem Göçkün, Ilgaz Çakıcı, Ok-
tay Ataman 

Toplantıda konuşan dernek 

başkanı Çekver, EDAK’ın afet 
ve acil durumlarda Edirne ve 
çevresinde gönüllülük esasına 
dayalı arama kurtarma faali-
yetlerini sürdürmeye devam 
edeceğini belirterek, yeni dö-
nemde eğitim, ekipman ve ku-
rumsal yapılanmaya ağırlık ve-
rileceğini ifade etti. 

Seçimlerin ardından birlik 
ve beraberlik vurgusu yapılır-
ken, yeni yönetime başarı di-
lekleri iletildi. Genel kurul, di-
lek ve temennilerin ardından 
sona erdi. Haber Merkezi  

Yesevî Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu, Beraat Kandili 
dolayısıyla bir kutlama mesajı 
yayımladı. 

Cankaloğlu mesajında, Be-

raat Kandili’nin affın, rahmetin 
ve manevi arınmanın en müs-
tesna gecelerinden biri oldu-
ğunu belirterek, “Bu mübarek 
gece; gönüllerimizi arındır-
mak, birlik ve beraberliğimizi 

pekiştirmek için önemli bir fır-
sattır. Duaların kabul olduğu, 
rahmet kapılarının sonuna ka-
dar açıldığı Beraat Kandili’nin, 
milletimizin huzuruna ve in-
sanlığın selametine vesile ol-
masını Yüce Allah’tan niyaz 
ediyorum” ifadelerini kullandı. 

Beraat Kandili’nin toplum-
sal dayanışma ve kardeşlik 
duygularını güçlendirmesi te-
mennisinde bulunan Canka-
loğlu, “Bu vesileyle başta Edir-
neli hemşehrilerimiz olmak 
üzere aziz milletimizin ve tüm 
İslam âleminin Beraat Kandi-
li’ni tebrik ediyor; sağlık, huzur 
ve bereket getirmesini diliyo-
rum” dedi. 

Haber Merkezi 

Yeni Başkan Şafak Çekver

Edirne İl Genel Meclisi Başkanı Çiğdem Gegeoğlu, İller Ban-
kası’nın genel kurul toplantısında Edirne İl Özel İdaresi’ni tem-
sil edecek. 

Edirne İl Genel Meclisi’nin Şubat ayı toplantıları başladı. İl 
Genel Meclisi’nde düzenlenen toplantıda, İller Bankası’nın ge-
nel kurul toplantısında İl Özel İdaresi’ni temsil edecek bir üye 
açık oylamayla seçildi. Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) grubu 
tarafından İl Genel Meclis Başkanı Çiğdem Gegeoğlu, Adalet ve 
Kalkınma Partisi (AK Parti) grubu tarafından ise Grup Başkan-
vekili Mutlu Kırman aday gösterildi. Gerçekleşen oylama sonu-
cunda Gegeoğlu 18 oy, Kırman ise 6 oy aldı. Gegeoğlu, oyla-
manın ardından tüm meclis üyelerine teşekkürlerini iletti.  

Haber Büşra Akıllı  

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı tarafından Verimlilik Ar-
tırıcı Proje Destek Programı kapsamında yatırım bedelinin yüz-
de 30'u kadar hibe desteği sağlanırken desteğin üst limiti bu yıl 
için 27 milyon 92 bin 663 lira olarak belirlendi. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 15 yıldır sanayi kuru-
luşlarına ve binalara yönelik toplam 735 projeye Verimlilik Ar-
tırıcı Proje Desteği Programı ile destek verilirken söz konusu teş-
viklerin kapsamı genişletildi. 

Buna göre, enerji hizmet şirketlerinin (ESCO) enerji yöneti-
cisi görevlendirmekle yükümlü olan endüstriyel işletmeler, tica-
ri binalar, hizmet binaları ve kamu binalarında enerji perfor-
mans sözleşmeleri (EPS) yoluyla uygulayacağı verimlilik proje-
leri teşvikten yararlanabilecek. 

Enerji verimliliği projelerine yatırım bedelinin yüzde 30'u ka-
dar hibe desteği sağlanırken desteğin üst limiti bu yıl için 27 mil-
yon 92 bin 663 lira olarak belirlendi. Bu tutar, her yıl yeniden 
değerleme oranında artırılacak. 

Buna göre, enerji yöneticisi görevlendirmekle yükümlü olan 
endüstriyel işletmeler, ticari binalar, hizmet binaları ve kamu bi-
naları ile enerji hizmet şirketleri tarafından müştereken imzala-
narak yürürlüğe girmiş ve Bakanlık tarafından yapılan başvuru 
duyurusunda belirtilen kriterleri ve enerji verimliliği önlemlerini 
içeren enerji performans sözleşmeleri için yapılan başvurular 
kabul ediliyor. 

 
DESTEKTE ERKEN ÖDEME FIRSATI 
Destek kararı verilen başvurular için belirlenen tutarın yüzde 

50'sine teminat karşılığı erken ödeme yapılacak. 
Uygulama sonrası sözleşmede garanti edilen tasarrufun en 

az yüzde 70'inin sağlandığının ölçme ve doğrulama uzmanı ta-
rafından doğrulanmasının ardından da nihai destek ödemesi 
gerçekleştirilecek. 

Öte yandan, EPS, enerji verimliliği projelerinin ilk yatırım 
maliyetlerinin, sonraki yıllarda sağlanacak tasarruflarla geri 
ödenmesine dayalı bir finansman modeli olarak öne çıkıyor. 

Tasarrufların uzun dönemli bir sözleşme kapsamında enerji 
hizmet şirketiyle müşteri arasında paylaşıldığı bu modelde, ilk 
yatırım maliyeti enerji hizmet şirketleri tarafından karşılanırken 
sözleşme süresi boyunca sağlanan tasarruflar üzerinden de şir-
kete ödeme yapılıyor. Böylece, tasarruf performansı da sözleş-
meyle garanti altına alınmış oluyor. 

Bakanlık, söz konusu düzenlemeyle enerji tasarrufu sağla-
yan projeleri destekleyerek finansman yükünü hafifletiyor. Bu 
sayede tasarruf garantili, uzun dönemli ve performansa dayalı 
enerji verimliliği yatırımlarının yaygınlaştırılması hedefleniyor. 
(aa)

Gegeoğlu Edirne’yi temsil edecek
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‘Tüm İslam aleminin kandili kutlu olsun’

Gegeoğlu

Verimlilik artırıcı projelere destek



DÜZELTME İLANI
METRO İNTERNET HİZMETİ ALINACAKTIR ihale edileceği ilan edilmiştir. Ancak 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 26 ncı maddesine göre aşağıdaki hususlarda , düzeltme 
ilanı yayımlanmasına karar verilmiştir. Tekliflerin hazırlanması ve sunulmasında düzel-
tilen maddelerin esas alınması gerekmektedir. 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/106554 
1- İdarenin 
1.1. Adı : İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN  

YARDIMCILIKLARI 
1.2. Adresi : Sarıcapaşa Mah. Sarıcapaşa Camii Sok. No:17 EDİRNE 

MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842268245 
1.4. Ön yeterlik/İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet adresi

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2-Düzeltmeye Konu İlanın Yayımlandığı 
2.1. Kamu İhale Bülteninin tarih ve sayısı : 28.01.2026 - 5543 
2.2. Gazetenin adı ve tarihi (yayımlanmış ise) : Yenigün Gazetesi - 27.01.2026 
3- Düzeltilen [madde/maddeler ] 
İhale İlanının; 
"3- İhale konusu hizmet alımının 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 
24 Aylık - Metro İnternet Hizmeti Alımı (400 Mbps) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir." 
maddesi şeklinde değiştirilmiştir.

Basın:2392812
Edirne'nin İpsala ilçesinde sulama kanalına düşen kamyonetin sü-

rücüsü hayatını kaybetti. 
Alınan bilgiye göre, Aytekin Bayraktar idaresindeki kamyonet, Ye-

nikarpuzlu beldesinde kontrolden çıkarak sulama kanalına düştü. İh-
bar üzerine bölgeye jandarma, sağlık ve AFAD ekipleri sevk edildi. Çe-
kici yardımıyla aracı kanaldan çıkaran ekipler, sürücüyü bulmak için 

Tekirdağ Emniyet Müdürlüğü bünyesindeki dalgıç polislerden yardım 
istedi. 

Dalgıç polisler yaptıkları çalışma sonucu sürücüye ulaştı. Sağlık 
ekiplerince yapılan kontrolde A.B'nin hayatını kaybettiği belirlendi. 
Cenaze yapılan incelemenin ardından İpsala Devlet Hastanesi morgu-
na kaldırıldı. (aa) 

Kanala düşen aracın 
sürücüsü öldü
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Trakya Üniversitesi, dünyanın en saygın 
yükseköğretim derecelendirme kuruluşların-
dan biri olan Quacquarelli Symonds (QS) 
tarafından açıklanan QS Avrupa Üniversite-
leri 2026 Sıralamasında 701-900 bandında 
yer alarak önemli bir başarıya daha imza at-
tı.  

Bu yıl QS Avrupa sıralamasına Türki-

ye’den ilk kez giren 33 üniversite arasında 
bulunan ve 25. sırada yer alan Trakya Üni-
versitesi; Araştırma-Keşif kategorisinde (ma-
kale başına atıf), Öğrenme Deneyim katego-
risinde (fakülte başına yayın) ve Küresel Ka-
tılım kategorisinde (akademik ün) aldığı pu-
anlarla dikkat çekti ve bu alanlarda yüksek 
bir performans sergiledi. En yüksek puanlar 
ise her bir ağırlığı yüzde 5 olan uluslararası 
öğrenci çeşitliliği ve sürdürülebilirlik katego-
rilerden geldi. 

Trakya Üniversitesi ayrıca QS Avrupa – 
Batı Asya Bölgesi üniversiteleri arasında 79. 
sırada yer aldı. Elde edilen bu sonuç, üni-
versitenin son yıllarda kararlılıkla sürdürdü-
ğü uluslararasılaşma ve kalite odaklı çalış-
maların somut bir göstergesi olarak değer-
lendirildi. 

QS Avrupa sıralaması; üniversiteleri eği-
tim-öğretim kalitesi, araştırma gücü, akade-
mik itibar, uluslararası etkileşim ve sürdürü-
lebilirlik kriterleri çerçevesinde bütüncül bir 
yaklaşımla değerlendiriyor. Trakya Üniversi-
tesi de bu prestijli listede yer almayı başardı. 
Haber Merkezi 

Kırklareli merkezli iki ilde düzenlenen 
göçmen kaçakçılığı operasyonunda gözaltı-
na alınan 10'u terör örgütü üyesi 18 şüpheli 
tutuklandı. 

Kırklareli İl Jandarma Komutanlığı Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şu-
besi ile Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele 
Şubesi ekipleri, İstanbul'dan Kırklareli'ne te-
rör örgütleri FETÖ/PDY ve PKK/KCK üyele-
rinin de aralarında bulunduğu düzensiz göç-
men kaçakçılığı yapıldığı bilgisine ulaştı. 

Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde, tespit edilen şüphelilere yönelik 
yaklaşık 3 ay teknik ve fiziki takip yapıldı. 

Kırklareli ve İstanbul'da eş zamanlı dü-
zenlenen operasyonlarda, FETÖ/PYD'ye 
üye olma suçundan aranan 9, PKK/KCK'ye 

üye olma suçundan aranan 1, düzensiz göç-
menleri ve aranması olan şüphelileri Kırkla-
reli'nde sınır bölgelerine götürerek kaçmala-
rına olanak sağlayan 8 zanlı gözaltına alındı. 

Ayrıca operasyonda farklı uyruklardan 
33 düzensiz göçmen yakalandı. 

Evlerde yapılan aramalarda 9 cep telefo-
nu, 1 çakar lamba, 2 silah ile kaçakçılıkta 
kullanıldığı tespit edilen 4 otomobile el ko-
nuldu. 

Gözaltına alınan 18 şüpheli, İl Jandarma 
Komutanlığındaki işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edildi. Şüpheliler, çıkarıldıkları 
sulh ceza hakimliğince tutuklandı. 

Yakalanan düzensiz göçmenler ise işlem-
lerinin ardından Pehlivanköy Geri Gönder-
me Merkezine teslim edildi. (aa)

Trakya Üniversitesi Avrupa’nın en iyileri arasında

Göçmenlerle birlikte kaçacaklardı
Saadet Partisi Grup Toplantısı’nda kürsüye 

taşınan Fahri Kur’an Kursu Öğreticileri, yıllardır 
bekledikleri kadro ve özlük hakları için bir kez 
daha "adalet" dedi. Saadet Partisi Genel Baş-
kanı Mahmut Arıkan, "15 yıldır söz veriliyor 
ama icraat yok" diyerek hükümete seslendi. 

Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arı-
kan, grup toplantısında Fahri Kur’an Kursu Öğ-
reticilerinin taleplerini dile getirdi. Meclis’in ko-
nuğu olan Fahri Kur’an Kursu Öğreticileri Plat-
formu ve Başkan Saliha Şentürk’ü selamlayan 
Arıkan, 4-6 yaş grubu çocukların manevi eğitiminde kilit rol oynayan öğreti-
cilerin yaşadığı ekonomik ve sosyal darboğazı sert sözlerle eleştirdi. 

Arıkan, Fahri Kuran Kursu Öğreticilerinin yıllardır hak arayışlarının de-
vam ettiğini belirterek, “4-6 yaş kuran kurslarında evlatlarımızı yetiştirenler, 
defalarca söz verilmesine rağmen 15 yıldır kadro hakkını alamadı! Yapılacak 
şey bellidir! 15 yıllık kadro ve özlük hakları teslim edilmeli; görevde olup ol-
mamaya bakılmadan, SGK prim baz alınarak yılların tecrübesine kadro ve-
rilmelidir. Sigortaları 30 güne tamamlanarak emeklilik hakkı sağlanmalıdır” 
dedi. 

Yeni Yol Grup Başkanvekili Selçuk Özdağ da Diyanet’in bu konuda du-
yarlılık göstermesi gerektiğini kaydederek, “Buradan çağrımız kadro hakları-
nı teslim ediniz” çağrısında bulundu 

Fahri (Geçici) Kur'an Kursu Öğreticileri Platformu Başkanı Saliha Şen-
türk, bugüne kadar 35 soru önergesi, 4 ayrı kanun teklifi verilmesini sağla-
dıklarını kaydetti. Haber Merkezi  

Kuran kursu öğreticileri kadro istiyor
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Tekirdağ'ın Çorlu ilçesinde 
kadın sürücünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği otomo-
bil alışveriş merkezine girdi. 

Yara almadan kazayı atlatan 
kadın sürücünün uzun süre 
olayın şokunu üzerinden ata-
madığı gözlenirken, kaza alış-

veriş merkezinin güvenlik ka-
meralarına yansıdı. 

Sultan K. idaresindeki oto-
mobil, Alipaşa Mahallesi'nde 
sürücünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu yak-
laşık 3 metre yükseklikten de-
mir trabzanları kırarak bahçeye 
düştü, ardından alışveriş mer-
kezinin camlarını kırarak bir iş 
yerine girdi. 

Kazada hafif yaralanan ka-
fe çalışanı, Çorlu Devlet Hasta-
nesine kaldırıldı. 

Yara almadan kazayı atla-
tan kadın sürücünün ise uzun 
süre olayın şokunu üzerinden 
atamadığı gözlendi. Bu arada, 
kaza, alışveriş merkezinin gü-
venlik kameralarına yansıdı. 
(aa)

Kırklareli'nde kar yağışı ve 
buzlanma nedeniyle Demir-
köy, Kofçaz ve Vize ilçelerinde 
eğitime bir gün ara verildi. 

Valilikten yapılan açıklama-
da, olumsuz hava koşulları se-
bebiyle söz konusu ilçelerde 2 
Şubat Pazartesi günü tüm eği-

tim kurumlarında eğitime ara 
verildiği bildirildi. 

Açıklamada, il genelinde 
taşımalı eğitime de bir gün sü-
reyle ara verildiği belirtilerek, 
kamu kurum ve kuruluşlarında 
görev yapan hamile, engelli, 
gazi ve malul gaziler ile 8 ya-

şından küçük çocuğu bulunan 

kadın personelin idari izinli sa-

yılacağı kaydedildi. 

Kar yağışının bugün akşam 

saatlerinde etkisini yitirmesinin 

beklendiği bildirildi. (aa) 

Otomobil alışveriş merkezine girdi!

3 ilçede eğitime kar engeli

GAZETESÝ

Edirne’de etkili olan dün kar yağışı ve soğuk hava, günlük 
yaşamı olumsuz etkiledi. Kentte etkili kar yağışı yerini soğuk ha-
vaya bıraktı. 

Kırklareli Kavşağı mevkisinde E.D.H. yönetimindeki kamyo-
net, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
bariyere çarparak devrildi. 

Yaralanan sürücü, ambulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Hastanesine kaldırıldı. 

Polis ekipleri, kavşaklarda önlem alarak sürücüleri dikkatli 
olmaları konusunda uyardı. 

Edirne İl Özel İdaresi ve Edirne Belediyesi ekipleri de yol-
lardaki buzlanmaya karşı çalışma yürüttü. 

Kırklareli'nde ise kar yağışı yüksek kesimlerde etkili oldu. 
Dün sabah saatlerinde başlayan yağış nedeniyle Bulgaris-

tan'a ulaşımın sağlandığı kara yolunda kar ve buzlanma oluştu. 
Bazı araçlar kontrolden çıkarak kazaya karıştı. Kaza ihbarına gi-
den trafik ekipleri de Dereköy Sınır Kapısı yakınlarında buzlan-
ma nedeniyle kontrolden çıkarak bariyerlere çarptı. Polis ekip-
leri, kazadan yara almadan kurtuldu. 

Demircihalil köyü yakınlarında ise bir tır kar ve buzlanma 
nedeniyle yoldan çıktı. Yağış sebebiyle bazı araçların yolda iler-
lemekte güçlük çektiği gözlendi. 
İl Jandarma Komutanlığı ve İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 

bölgede denetimlerini sürdürüyor. 
Kar kalınlığı Demirköy ilçesinin Mahyatepe mevkisinde 25, 

Dereköy Sınır Kapısı’nda ise 10 santimetreye ulaştı. 
Karayolları 15. Şube Şefliği ile İl Özel İdaresi ekipleri, karla 

mücadele çalışmalarını sürdürdü.  (aa)

Keşan Belediyesi tarafından ilçe merkezindeki trafik yoğun-
luğunu azaltmak, yol üstü park alanlarının daha verimli ve adil 
kullanılmasını sağlamak amacıyla önemli bir karar alındı. Bu 
kapsamda yol üstü araç park alanlarında park süresi 15 dakika 
ile sınırlandırıldı. 

Keşan Belediyesi Meclisi’nde oy birliğiyle kabul edilen kara-
ra göre; İlçemiz Merkezi İş Alanları Bölgesi’nde yer alan İsmet 
İnönü Caddesi, İsmail Saraç Caddesi, Mercan Sokak ve Sebat 
Sokak üzerindeki yol üstü araç park alanlarında park süresi 15 
dakika ile sınırlandırıldı. 

Alınan kararın; vatandaşların park alanlarından eşit ve adil 
şekilde yararlanmasını sağlamak, esnafa yük getiren tedarikçile-
rin yük indirme sırasında yaşadığı zorlukları azaltmak, hatalı 
parkları önlemek, trafik yoğunluğunu düşürmek ve trafik güven-
liğini artırmak amacıyla hayata geçirildiği belirtildi. 

Belirlenen cadde ve sokaklarda 15 dakikadan fazla park 
eden araçlara, Keşan Belediyesi Emir ve Yasaklar Yönetmeli-
ği’nin (v) bendi kapsamında, Keşan Belediye Meclisi tarafından 
yol üzeri araç park alanlarının kullanım sürelerine ilişkin alınan 
kararlara uymamaktan cezai işlem uygulanacağı ifade edildi. 

Keşan Belediyesi yetkilileri, uygulamanın kent merkezinde 
trafik akışını rahatlatması ve düzeni sağlaması açısından önem 
taşıdığını vurgulayarak, vatandaşların kurallara uymalarını iste-
di. Haber Merkezi 

Buzlanma kaza getirdi

Park süresi 15 dakika oldu



Tarama, aşı, erken tanı ve 
tütünden uzak yaşam kanser-
den korunmada etkin rol oynu-
yor 

Türk Jinekolojik Kanser 
Vakfı Başkanı Prof. Dr. Polat 
Dursun, birçok kanser türünde, 
tarama programlarına katılım, 
İnsan Papilloma Virüsü (HPV) 
ile Hepatit B aşılarının yaygın-
laştırılmasıyla kanserden ko-
runmanın mümkün olduğunu 
belirtti. 

Dursun, 4 Şubat Dünya 
Kanser Günü dolayısıyla, kan-
ser sıklığı, ölüm oranları ve ko-
runma yolları hakkında yazılı 
açıklama yaptı. 

Kanserin hem dünyada 
hem de Türkiye'de en önemli 
halk sağlığı sorunlarından biri 

olduğunu vurgulayan Dursun, 
"Dünya Sağlık Örgütü verileri-
ne göre, her yıl dünyada yakla-
şık 20 milyon yeni kanser va-
kası tanı almakta, 10 milyona 
yakın kişi kanser nedeniyle ya-
şamını kaybetmektedir." ifade-
lerini kullandı. 

Mevcut eğilimler devam 
ederse, gelecek yıllarda kanser 
yükünün küresel ölçekte daha 
da artmasının öngörüldüğünü 
aktaran Dursun, şunları kay-
detti: 

"Dünya genelindeki bu tab-
loya paralel olarak kanser, Tür-
kiye için de ciddi bir halk sağlı-
ğı sorunudur. Her 5 kadından 
ya da erkekten biri yaşamı bo-
yunca kansere yakalanmakta, 
her 12 kadından biri ve her 9 
erkekten biri kanser nedeniyle 
hayatını kaybetmektedir. 

Sağlık Bakanlığı verilerine 
göre, Türkiye'de her yıl yakla-
şık 233 bin yeni kanser vakası 
görülmekte, 126 bin kişi kanser 
nedeniyle yaşamını yitirmekte-
dir. Kanserden ölümlerin 132 
bini erkeklerde, 101 bini kadın-
larda gerçekleşmektedir. Bu ra-
kamların büyüklüğünü somut-
laştırmak gerekirse, her yıl Er-
zincan'ın nüfusu kadar kişi ül-
kemizde kanser tanısı almakta, 
her yıl Gümüşhane ilimizin nü-
fusu kadar kişi kanser nedeniy-
le hayatını kaybetmektedir." 

Dursun, jinekolojik kanser-
ler özelinde ise Türkiye'de her 
yıl yaklaşık 13 bin yeni jineko-
lojik kanser vakası izlendiğini, 
bunların yaklaşık 6 bininin ra-

him (endometrium) kanseri, 4 
bininin yumurtalık (over) kan-
seri ve 3 bininin rahim ağzı 
(serviks) kanserinin oluşturdu-
ğu bilgisini verdi. 

 
TEDAVİ ŞANSI ARTIYOR 
Jinekolojik kanserler dahil 

birçok kanser türünün önemli 
bölümünün, uygun tarama ve 
erken tanıyla önlenebildiğine 
ya da tamamen tedavi edilebil-
diğine dikkati çeken Dursun, 
sözlerine şöyle devam etti: 

"Kanser vakalarının önemli 
kısmı önlenebilir risk faktörle-
riyle ilişkilidir. Tütün ve tütün 
ürünlerinin kullanımı, sağlıksız 
beslenme, obezite, fiziksel ha-
reketsizlik, aşırı alkol tüketimi, 
HPV ve hepatit gibi bazı enfek-

siyonlar kanser riskini belirgin 
şekilde artırmaktadır. Sigara 
kullanımının bırakılması, sağ-
lıklı ve dengeli beslenme, dü-
zenli fiziksel aktivite, ideal kilo-
nun korunması, alkol tüketimi-
nin sınırlandırılması ve HPV ile 
Hepatit B aşılarının yaygınlaştı-
rılması kanserden korunmada 
temel yaklaşımlardır. 

Kanserle mücadelenin en 
güçlü silahlarından biri, erken 
tanıdır. Meme kanserinde ma-
mografi, rahim ağzı kanserinde 
HPV testi ve smear, kalın ba-
ğırsak (kolorektal) kanserinde 
gaitada gizli kan testi ve kolo-
noskopi gibi tarama yöntemle-
ri sayesinde kanser, henüz be-
lirti vermeden yakalanabilmek-
tedir ve tam tedavi şansı 
önemli ölçüde artmaktadır. Er-
ken evrede tanı alan hastalar 
uzun süre normal ve kaliteli bir 
yaşam sürdürebilirken, geç tanı 
konulan olgularda tedavi başa-
rısı belirgin şekilde düşmekte-
dir." 

"RAHİM AĞZI KANSERİ, 
ÖNLENEBİLİR KANSERLE-
RİN BAŞINDA GELİYOR" 

Prof. Dr. Dursun, jinekolo-
jik kanserler özelinde de bu 
kanserlerin önemli bir bölümü-
nün, uygun tarama ve koruyu-
cu yaklaşımlarla önlenebilir ya 
da erken evrede tamamen te-
davi edilebilir hastalıkları kap-
sadığını vurguladı. 

Rahim ağzı (serviks) kanse-
rinin, önlenebilir kanserlerin 
başında geldiğine işaret eden 
Dursun, "Avustralya, İngiltere, 

Norveç ve Finlandiya gibi HPV 
aşı programlarını çocukluk ya-
şından itibaren başarıyla uygu-
layan ülkelerde, aşılanmış ka-
dınlarda serviks kanseri sıklığı-
nın, aşılanmamış kadınlara kı-
yasla yüzde 80–90 oranında 
azaldığı gösterilmiştir." açıkla-
masında bulundu. 

Dursun, koruyucu HPV aşı-
larının, rahim ağzı kanserinden 
korunmada son derece etkili-
dir, kansere yol açan HPV tip-
lerine karşı yüzde 80–90 ora-
nında koruma sağladığını ifade 
ederek, "Bununla birlikte, aşı-
lanmış olsa dahi kadınlarda ra-
him ağzı kanseri taramasının 
30–65 yaş arasında düzenli 
olarak sürdürülmesi büyük 
önem taşımaktadır." vurgusu-
nu yaptı. 

Kanserle mücadelenin yal-
nızca hekimlerin değil, tüm 
toplumun ortak sorumluluğu 
olduğu değerlendirmesinde 
bulunan Dursun, toplumsal 
farkındalığın artırılması, tara-
ma programlarına katılımın 
yaygınlaştırılması ve eşit, nite-
likli sağlık hizmetine erişimin 
sağlanmasıyla kanserin yükü-
nü azaltmanın mümkün oldu-
ğunu ifade etti. (aa)

Edirne’de etkili olan kar yağışı dolayısıyla motosiklet, elek-
trikli scooter, motorlu bisiklet ve moto kuryelerin trafiğe çıkışı 
yasaklandı. 

Edirne Valiliği, olumsuz hava koşulları nedeniyle trafik gü-
venliği ve can güvenliğini sağlamak amacıyla yeni bir karar al-
dı. Valilik tarafından yapılan açıklamada, yasağın 2 Şubat 2026 
Pazartesi günü saat 09:30 itibarıyla yürürlüğe girdiği kaydedil-
di. Kararın, olası kazaların önüne geçmek ve sürücülerin gü-
venliğini sağlamak amacıyla alındığı vurgulandı. Yetkililer, hava 
koşullarına bağlı olarak yaşanabilecek olumsuzluklara karşı va-
tandaşların ve sürücülerin dikkatli olmalarını istedi.  

Haber Büşra Akıllı 

Moto kuryelerin trafiğe 
çıkışı yasaklandı
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Kanserden korunmak mümkün
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Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2024 – 2025 Süper Amatör Lig, U15 ve U18 Liglerinde oynayacak takım-

lar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 

GAZETESÝ
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Edirne Valisi Yunus Sezer, Osmanlıspor'un yardımlaşma ve 
dayanışma programına katıldı. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, bu yıl 12'ncisi düzenle-
nen programa katılan Sezer, kulübün yönetim kurulu üyeleri, 
sporcuları ve Osmanlı köyü sakinleri ile bir araya geldi. 

Programda Sezer'e 22 numaralı Osmanlıspor forması hediye 
edildi. (aa)

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM), Engelli Ka-
mu Personeli Seçme Sınavı (2026-EKPSS) ile yerleştirme so-
nuçlarını açıkladı. 

ÖSYM'nin internet sitesinden yapılan duyuruya göre, 2026-
EKPSS/Kura ile Engelli Kamu Personeli Yerleştirme Tercih Kıla-
vuzu'nda yer alan kamu kurum ve kuruluşlarının ortaöğretim, 
ön lisans ve lisans düzeyi kadrolarına, engelli kamu personeli 
yerleştirme işlemleri tamamlandı. 

Adaylar yerleştirme sonuçlarına, "https://sonuc.osym.gov.tr" 
adresinden erişebilecek. (aa)

Vali Sezer’e Osmanlıspor forması

EKPSS yerleştirme sonuçları açıklandı

Edirne İl Genel Meclisi Sivil 
Savunma ve Tabii Afetler Ko-
misyonu Başkanı Cengiz Pos-
ta, 5,6 ve 7’nci sınıfların öğre-
tim programına “Afet Bilinci” 
dersi eklendiğini söyledi. Pos-
ta, “5,6 ve 7’nci sınıflar için 
Afet Bilinci dersi öğretim prog-
ramına eklenmiştir. Afet ve acil 
durum alanında farkındalık 
arttırma ve eğitim çalışmaları-
nın yalnızca Sivil Savunma 
Tedbirleri ile sınırlandırılmaya-
rak, kapsamın doğa, insan ve 
teknolojik kaynaklı tüm tehlike 
süreçlerini içine alacak şekilde 
genişletildi” dedi.  

Edirne İl Genel Meclisi Şu-
bat ayı toplantıları başladı. 
Çiğdem Gegeoğlu başkanlı-
ğında, İl Genel Meclisi Toplan-
tı Salonu’nda gerçekleştirilen 
toplantıda, yoklamanın ardın-
dan son birleşime ait tutanak 
özetleri okundu. Toplantıda, 
Sivil Savunma ve Tabii Afetler 
Komisyonu Başkanı Cengiz 
Posta, okullarda verilen sivil 

savunma eğitimleri hakkında 
bilgi verdi. Posta, raporu sun-
madan önce 6 Şubat depremi-
nin 3’ncü yıl dönümünde ha-
yatını kaybedenleri andı. Pos-

ta, Edirne Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından öğrencilere 
Afet Farkındalık Eğitimleri ve 
tatbikatlar düzenlendiğini söy-
ledi.  

 
“28 Şubat Sivil Savunma 

Günü” 
Posta, şunları kaydetti: 
“İl Müdürlüğümüz ile Milli 

Eğitim Müdürlüğü ortak çalı-
şarak tüm okul, pansiyon ve 
yurtlarda sivil savunma planla-
rı yapılmakta, Kanunlara göre 
belirtilen yaş aralığında olan 
öğrenciler ekiplere görevlendi-
rilmekte ve eğitimler okul bün-
yesinde yapılmaktadır. Kanun-
larda belirtilen yaş grupları için 
yapılacak çalışmalarda çocuk-
lar kapsam dışında kalmakta-
dır. Afet ve Acil Durum Yöne-
timi Başkanlığı tarafından baş-
latılan 'Afete Hazır Türkiye 
'projesi, afetlere yönelik bir 
eğitim ve bilinçlendirme kam-
panyasıdır. 'Afete Hazır Aile', 
'Afete Hazır Okul', 'Afete Hazır 
İşyeri', ve 'Afete Hazır Gençler' 
kampanyalarından oluşur, ba-

samaklar halinde birbirini ta-
mamlayarak ilerler ve toplu-
mun tüm kesimlerini içine alır. 
Milli Eğitim Bakanlığı (Talim 
ve terbiye Kurulu Başkanlığı)' 

nın 24.10.2023 tarih ve 87 
nolu kararı ile 5,6 ve 7. sınıflar 
için Afet Bilinci dersi öğretim 
programına eklenmiştir. Afet 
ve acil durum alanında farkın-
dalık arttırma ve eğitim çalış-
malarının yalnızca Sivil Sa-
vunma Tedbirleri ile sınırlandı-
rılmayarak, kapsamın doğa, 
insan ve teknolojik kaynaklı 
tüm tehlike süreçlerini içine 
alacak şekilde genişletilmesi 
amacıyla Milli Eğitim Bakanlı-
ğının 26.06.2019 tarih ve 
12279719 sayılı oluru ile mev-
cut ‘Sivil Savunma Kulüp'le-
ri’nin adı ‘Afete Hazırlık Kulü-
bü’ olarak değiştirilmiştir. Milli 
Eğitime bağlı okul ve kurum-
larda her yıl 28 Şubat tarihi 
‘Sivil Savunma Günü’ olarak 
kutlanmakta olup, öğrencilerin 
katılımları sağlanmaktadır. 
Gün kapsamında ilgili kurum-
ların katılımlarıyla Afet Farkın-
dalık Eğitimleri verilmekte ve 
tatbikatlar düzenlenmekte, bi-
linçlendirme ve farkındalık ça-
lışmaları yapılmaktadır.”  

Haber Büşra Akıllı 

Öğrencilere “Afet Bilinci” dersi 
GAZETESÝ

Posta


